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     午前９時１８分 開会 

○委員長（熊谷克彦） 出席委員は定足数に達しておりますので、委員会条例

第14条の規定により委員会は成立いたしました。 

 ただいまから議会運営委員会を開催いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の委員会は、お手元に配付の委員会次第書のとおりであります。 

 この際、諸般の報告をいたします。 

 本日の協議に必要な資料の一切をお手元に配付しておきましたから、御了承

願います。 

 これをもって諸般の報告を終わります。それでは、議事に入ります。 

 初めに、追加議案の取扱いについてを議題といたします。 

書記より、説明をいたさせます。 

○書記（若林 潤） 追加議案の取扱いについて、御説明いたします。 

今回、２か件の追加議案が提出されております。初めに、次第書① 追加

議案の件名についてです。 

まず、議案第63号 名取市心身障害児通園施設条例を廃止する条例の一部

を改正する条例についてです。 

次に、議案第64号 令和６年度名取市一般会計補正予算（第１号）です。 

次に、次第書② 取扱い案について説明いたします。 

あわせて、別紙資料１、議事日程第７号を御覧ください。 

初めに、ア 提案理由説明については、本日の日程第14 議案第62号 令

和５年度名取市水道事業会計補正予算（第３号）の採決の後、追加議案２か

件を一括上程し、市長より提案理由の説明を受けます。 

次に、イ 審議日については、提案理由説明の後、直ちに議案番号順に審

議するものです。  

次に、ウ 審議方法については、まず、議案第63号については、冒頭に担

当部長による補足説明を受け、質疑の後、委員会付託を省略し、討論、起立

採決を行うものです。 

次に、議案第64号については、質疑の後、委員会付託を省略し、討論、起

立採決を行うものです。追加議案の取扱いについて、説明は以上です。 



2 

○委員長（熊谷克彦） ただいま、追加議案の取扱いについて、書記より説

明をいたさせましたが、御意見等がありましたらお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（熊谷克彦） お諮りいたします。追加議案の取扱いについては、

原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（熊谷克彦） 御異議なしと認めます。よって、追加議案の取扱い

については、そのように決定いたしました。 

次に、連絡事項について、書記より説明いたさせます。 

○書記（若林 潤） それでは、次第書の下段を御覧願います。 

資料１の議事日程第７号 日程第18 常任委員会の閉会中における継続調査

申し出について、３月15日開催の議会運営委員会開催時の資料では、日程第16

常任委員会の閉会中における管外行政調査及び研修についてとしておりました

が、変更しております。 

この度、２月28日に開催した各常任委員会において閉会中に所管する事項の

継続調査をすることが決定されておりました。このことについて、本会議最終

日の最後の日程で議題とし決定することで、閉会中に管外行政調査及び研修を

含めた年間活動計画を策定し、調査を進めるという整理をいたしました。それ

に伴い、日程第18の名称を変更するものです。説明は以上です。 

○委員長（熊谷克彦） 資料１の議事日程につきましては、ただいまの説明の

とおり「常任委員会の閉会中における管外行政調査及び研修について」であっ

たものを「常任委員会の閉会中における継続調査申し出について」に変更とな

りましたので、よろしくお願いいたします。 

以上で本日の議題は全て終了いたしました。 

 これをもって議会運営委員会を終了いたします。大変御苦労さまでした。 

     午前９時２３分 散会 

 

令和６年３月２１日 

 議会運営委員会 

  委員長 熊谷 克彦 


